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				Nyelvtani feladatlap

1.	Milyen mássalhangzó-változás van a szöveg következő szavaiban?
	
a. kevésbé:………………………………………………………………………………..
b. teljesen:…………………………………………………………………………………
c. sötétségben:……………………………………………………………………………
d. ezzel: …………………………………………………………………………………...

2.	Milyen szóösszetételek a következők?

a. mindenki:………………………………………………………………………………
b. időérzék: ……………………………………………………………………………….
c. egysejtű: ……………………………………………………………………………….
d. napfény: ……………………………………………………………………………….
e. természetkutató: …………………………………………………………………….

3.	Elemezd a következő szavakat! 

a. sötétségben:……………………………………………………………………………
b. állatoknak:………………………………………………………………………………
c. vizsgálatok:……………………………………………………………………………..
d. találkoztál:……………………………………………………………………………….

4.	Elemezd a szöveg többszörösen összetett mondatát! Készítsd el az ágrajzát is!

Egy francia természetkutató 300 évvel ezelőtt kísérlet során kimutatta, hogy a mimóza leveleinek 24 órás mozgás-ritmusa akkor sem szűnik meg, ha a növényt teljes sötétségben tartja.
Megoldókulcs:

1. a. zöngésség szerinti részleges hasonulás
b. írásban jelöletlen teljes hasonulás
c. összeolvadás
d. írásban jelölt teljes hasonulás

2. a. szervetlen
b. szerves, alárendelő, birtokos jelzős
c. szerves, alárendelő, mennyiségjelzős
d. szerves, alárendelő, birtokos jelzős
e. szerves, alárendelő, tárgyas

3. a. szótő+képző+határozórag
b. szótő+kötőhangzó+többes szám jele+határozórag
c. szótő+képző+képző+kötőhangzó+többes szám jele
d. szótő+képző+múlt idő jele+kötőhangzó+igei személyrag
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